
Izrada interaktivnog 
sadržaja, dijeljenje sadržaja 
te označavanje i 
pronalaženje sadržaja



Vaši zadaci
Dragi učenici 8. razreda, vaši zadaci su sljedeći:

1. Pročitajte tekst iz udžbenika od stranice 101 (od naslova 5. Izrada interaktivnog sadržaja) pa 
sve do kraja stranice 104. Tekst obuhvaća tri nastavne jedinice – 5. Izrada interaktivnog sadržaja, 
6. Dijeljenje sadržaja i 7. Označavanje i pronalaženje sadržaja.

2. Pročitajte opis drugog zadatka na sljedećoj stranici ovog dokumenta. Tamo je taj zadatak 
detaljnije objašnjen.

Svoja rješenja pošaljite u obliku privatne poruke na Yammer.

Rješenja možete poslati do sljedeće srijede.



Drugi zadatak
Drugi zadatak je da napravite sažetak teksta koji obuhvaća nastavne jedinice 5. Izrada 
interaktivnog sadržaja, 6. Dijeljenje sadržaja i 7. Označavanje i pronalaženje sadržaja. Ovaj 
sažetak možete napraviti na jedan od dva načina:

◦ Ako imate računalo (uključujući i laptop), onda trebate napraviti prezentaciju u programu Microsoft
Sway. Ovaj program je dio sustava Office 365 za škole. Nakon što se prijavite u spomenuti sustav, trebali 
biste vidjeti program Sway u popisu aplikacija. Ako ga ne vidite, kliknite na Sve aplikacije. Upute za 
izradu prezentacije u Swayu se nalaze na ovoj poveznici: https://e.udzbenik.hr/U/infOS8/87Sway.mp4. U 
svojoj Sway prezentaciji trebate imati 10 kartica (slajdova) uključujući i barem jednu sliku. U prezentaciji 
obavezno napišite značenje pojmova koji su označeni podebljanim slovima u udžbeniku (npr. e-portfolio,
optimizacija stranica…). Nakon što ste napravili Sway prezentaciju, pošaljite mi link na tu prezentaciju. 
Upute za dobivanje linka su objašnjenje na kraju video uputa čiju sam poveznicu napisao gore.

◦ Ako nemate računalo, onda trebate napraviti umnu mapu ili jednostavni plakat na papiru pomoću kojih 
ćete napraviti sažetak spomenutog teksta iz udžbenika. Središnji pojam umne mape mogu biti nazivi 
nastavnih jedinica. Obavezno obuhvatite one pojmove iz udžbenika koji su označeni podebljanim 
slovima (npr. e-portfolio, optimizacija stranica…). Pokušajte biti kreativni pri izradi ovog uratka. Koristite 
bojice ili flomastere. Nemojte samo nešto bez veze našvrljati na papiru olovkom. Svoj uradak uslikajte i 
pošaljite ga na Yammer.

https://e.udzbenik.hr/U/infOS8/87Sway.mp4

